
Ata Eletrônica da 27ª Sessão Ordinária do 2º Semestre de 2025 da 1ª Sessão
Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 11/08/2025 - 18:00 ;
Encerramento: 11/08/2025 - 18:45 

Mesa Diretora: Presidente: Fragata / PODE ; Primeiro-Secretário: João Venturin / PSD ;
Segundo-Secretário: Vilucir Lanhi / PT 

Lista de Presença na Sessão: Ângelo Dalsente / PL ; Balbinotti / PSD ; Cristiane Batistus
/ PODE ; Fragata / PODE ; João Venturin / PSD ; Jovenil Rodrigues / UNIÃO ; Mineiro /
UNIÃO ; Vilucir Lanhi / PT 

Expedientes:  Abertura:  Sob  a  Benção  e  Proteção  Divina  o  Presidente  do  Poder
Legislativo, José Valdir dos Santos, declarou aberta a 27ᵃ Sessão Ordinária do 2º Período
Legislativo de 2025 e da 15ª Legislatura.  Após o Presidente colocou a Ata da Sessão
anterior  (26ª  Sessão Ordinária)  em votação.  A  Ata  foi  aprovada por  unanimidade dos
presentes. Lista de Presença do Expediente:  Foi constatada a ausência previamente
justificada da Vereadora Karla.  Leitura de Oficios:  Não houve.  Leitura de Matérias
Legislativas:  Não houve Matérias  no  Expediente.  Inscrição Tribuna:  Jamir  Copini  e
Rodrigo Medeiros - Professores da Escola de Futebol Furacão Itapejara D'Oeste - Usaram
do espaço para agradecer a iniciatia dos Vereadores na Moção de Aplauso n° 08 de 2025
em homenagem a Escola e ao Título Nacional coquistado pela categora sub-11, no mesmo
sentido,  expressaram  reconhecimento  a  todos  os  apoiadores  e  patrocinadores,
fundamentais para a participação da equipe, discursaram sobre a recente, porém vitoriosa
trajetória da instituição e apontaram os principais desafios durante a competição, dando o
mérito  devido  aos  atletas  e  destacando  as  memórias  e  experiências  criadas  e
desenvolvidas no período. 

Oradores do Expediente: 1 -  Fragata /  PODE ;  2 -  Ângelo Dalsente /  PL ;  3 -  João
Venturin / PSD 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ângelo Dalsente / PL ; Balbinotti / PSD ; Cristiane
Batistus / PODE ; Fragata / PODE ; João Venturin / PSD ; Jovenil Rodrigues / UNIÃO ;
Mineiro / UNIÃO ; Vilucir Lanhi / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Moção de Aplauso nº 8 de 2025, “A ser concedida aos
atletas  e  à  Escola  Furacão  Itapejara  D'Oeste,  Campeã  da  Copa  Furacão  Nacional  –
Categoria Sub-11.” - Obs.: Votação Única. Autores: Mineiro, Cristiane Batistus, Fragata,
Número  de  Protocolo:  287,  Tipo:  Nominal,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado - Obs.: Aprovada em Turno Único. Votos Nominais : Balbinotti - Sim ; Cristiane
Batistus -  Sim ; Fragata - Não Votou ; Jovenil Rodrigues - Sim ; João Venturin -  Sim ;
Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi - Sim ; Ângelo Dalsente - Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária
do Poder Executivo nº 26 de 2025,  Autoriza o Poder Executivo Municipal filiar-se e
contribuir,  com a Agência de Desenvolvimento Regional do Sudoeste do Paraná, órgão
representativo da Instância de Governança Regional (IGR) da Região Turística Vales do
Iguaçu, e dá outras providências. - Obs.: Primeira Votação. Autor: Executivo - Prefeito,
Número  de  Protocolo:  265,  Tipo:  Nominal,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado  -  Obs.:  Aprovado  em Primeiro  Turno.  Votos  Nominais  : Balbinotti  -  Sim ;
Cristiane Batistus - Sim ; Fragata - Não Votou ; Jovenil Rodrigues - Sim ; João Venturin -
Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi - Sim ; Ângelo Dalsente - Sim ; 3 - Projeto de Lei
Ordinária do Poder Legislativo nº 5 de 2025, "Concede Título de Cidadão Benemérito
do Município de Itapejara D'Oeste ao Senhor Luiz Fernando Guerro Pagnussat e dá outras
providências."  -  Obs.:  Primeira  Votação.  2/3  para  aprovação.  Presidente  Vota.  Autor:
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Jovenil Rodrigues, Número de Protocolo: 282, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado - Obs.: Aprovado em Primeiro Turno. Votos Nominais : Balbinotti
- Sim ; Cristiane Batistus - Sim ; Fragata - Sim ; Jovenil Rodrigues - Sim ; João Venturin -
Sim ; Mineiro - Sim ; Vilucir Lanhi - Sim ; Ângelo Dalsente - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Fragata / PODE ; 2 - João Venturin / PSD ; 3 - Mineiro /
UNIÃO ; 4 - Cristiane Batistus / PODE ; 5 - Jovenil Rodrigues / UNIÃO ; 6 - Balbinotti /
PSD 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Fragata / PODE ; 2 - João Venturin / PSD ; 3 - Mineiro /
UNIÃO ; 4 - Cristiane Batistus / PODE ; 5 - Jovenil Rodrigues / UNIÃO ; 6 - Balbinotti /
PSD 

Considerações Finais: Encerrada a presente Sessão Ordinária, o Presidente do Poder
Legislativo,  José  Valdir  dos  Santos,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  e  convocou  os
Vereadores  para  comparecerem  na  28ª  (vigésima-oitava)  Sessão  Ordinária,  que
acontecerá na próxima segunda-feira, dia 18/08/2025 às 18h. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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